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CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA.--------------------------------------------------------------------------- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LAS Y LOS MIEMBROS DEL COMITÉ Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO 

QUE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS DEL DÍA 

ONCE DE JULIO DE DOS MIL TRECE. 
 

 

PUNTO UNO 

 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE DEL COMITÉ  

 

2. MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA DEL COMITÉ 

 

3. LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

4. DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

 

NO SE TIENE LA ASISTENCIA DEL LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ; SIN 

EMBARGO, CON LA ASISTENCIA DE LOS COMISIONADOS CIUDADANOS RESTANTES, ASÍ 

COMO DE LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, 

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, SE DECLARA LA EXISTENCIA 

DE QUÓRUM LEGAL, QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL PLENO.  
 

 

PUNTO DOS 

 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

 

 LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

STATUS DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL 30 DE JUNIO DE 2013. 
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STATUTS DE LA ASISTENCIA EN LÍNEA AL 30 DE JUNIO DE 2013 (CHAT, 

CORREO ELECTRÓNICO Y TELÉFONO). 

 

LANZAMIENTO DE LA CONVOCTORIA COMIC 2013.  

 

CIERRE DE SESIÓN.  

 

LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, A LO QUE LOS INTEGRANTES DEL 

COMITÉ RESPONDEN QUE “NO”, ACTO CONTINUO SE PROSIGUE CONFORME AL ORDEN DEL 

DÍA  

 

PUNTO TRES 

 

ACTO SEGUIDO SE PROYECTA LA PRESENTACIÓN DEL STATUS QUE GUARDAN LAS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL CORTE DEL TREINTA DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO Y 

LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “EN LO REFERENTE AL AÑO DOS MIL TRECE, DE 

ENERO AL TREINTA DE JUNIO, LLEVAMOS SETECIENTAS SESENTA SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN RECIBIDAS, DE LAS CUALES SETECIENTAS TRECE YA FUERON ATENDIDAS, Y 

TENEMOS CUARENTA Y SIETE EN PROCESO, TAL Y COMO SE APRECIA EN LA GRÁFICA QUE 

SE PROYECTA. AHORA BIEN, PODEMOS APRECIAR EN LAS SIGUIENTES GRÁFICAS QUE EL 

TIEMPO DE RESPUESTA SE HA DISMINUIDO A OCHO PUNTO TRES DÍAS, ESTO REPRESENTA 

EL TRABAJO QUE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

REALIZAN, PARA CUMPLIR DE MANERA PRONTA Y CABAL LAS SOLICITUDES DE LOS 

CIUDADANOS, Y NO ESPERAR A QUE SE CUMPLA EL PRIMER PLAZO DE DIEZ DÍAS O BIEN, 

HACER USO DEL SEGUNDO PLAZO, ES TODO GRACIAS.”  

 

EL DOCTOR JAVIER CASTELÁN PIDE EL USO DE LA PALABRA Y MANIFIESTA: “ARQUITECTA, 

VEO QUE LA RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN A VARIADO ENTRE LOS 

DOS ÚLTIMOS MESES, LA PREGUNTA ES ¿A QUÉ SE DEBE ESTE FENÓMENO?, GRACIAS”. LA 

SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “SI DOCTOR, LE COMENTO QUE DERIVADO DE LA 

VEDA ELECTORAL Y POR EL PERIODO VACACIONAL QUE ACTUALMENTE TRANSCURRE, LA 

RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN A VARIADO, SIN EMBARGO COMO SE 

APRECIA EN LA GRÁFICA, LA DIFERENCIA SÓLO SE PERCIBE EN EL MES DE MAYO, PUES EN 

EL MES DE JUNIO VOLVIÓ A DESPUNTAR LA RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES; AHORA 

BIEN, SIGUIENDO CON NUESTRA PRESENTACIÓN, PODEMOS VER EN ESTA GRÁFICA QUE 

LAS MUJERES REPRESENTAN EL MAYOR NÚMERO DE SOLICITANTES, A DIFERENCIA DE LOS 

SOLICITANTES QUE INGRESAN PARA UNA ATENCIÓN EN LÍNEA Y QUE MÁS ADELANTE 

VEREMOS. BIEN EN ESTA GRÁFICA QUE AHORA SE PROYECTA PODEMOS VER QUE LOS 

TEMAS MÁS RECURRENTES SIGUEN SIENDO RECURSOS FINANCIEROS, ORGANIZACIÓN 

ADMINISTRATIVA, INFORMACIÓN ESTADÍSTICA Y TRÁMITES Y SERVICIOS, Y EN EL CASO 

DE LAS DEPENDENCIAS QUE MÁS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN HAN RECIBIDO 

PODEMOS ENCONTRAR A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, 

SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS PÚBLICOS Y LA SECRETARÍA DE 

SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, CURIOSAMENTE EL AÑO PASADO LA 
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DEPENDENCIA QUE OCUPABA EL PRIMER LUGAR EN SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ERA 

LA TESORERÍA MUNICIPAL, Y AHORA FUE DESPLAZADA POR ESTAS DEPENDENCIAS. 

SIGUIENDO CON NUESTRA PRESENTACIÓN QUIERO MOSTRARLES ESTA INFORMACIÓN 

SOBRE EL MONITOREO A LOS DIVERSOS SITIOS DE NUESTRO PORTAL, Y VEMOS QUE LAS 

SECCIONES MÁS VISITADAS SON LA DE TRANSPARENCIA, DIRECTORIO Y TRÁMITES Y 

SERVICIOS; POR FAVOR PASEMOS A LA GRÁFICA Y VEAMOS EL MOVIMIENTO ENTRE UN 

MES Y OTRO, COMO LES COMENTABA HACE UN MOMENTO, DERIVADO DE LA VEDA 

ELECTORAL TUVIMOS QUE BAJAR INFORMACIÓN PARA NO VIOLENTAR LA LEY ELECTORAL 

Y LOS CIUDADANOS AL ENTRAR AL PORTAL ENCONTRABAN UNA LEYENDA QUE 

FUNDAMENTABA LA BAJA DE DICHA INFORMACIÓN, POR LO QUE SI DESEABAN VISITAR 

POR EJEMPLO LAS DECLARACIONES PATRIMONIALES O LOS INFORMES DE GOBIERNO, LOS 

ENCONTRARÍAN TEMPORALMENTE SUSPENDIDOS, RAZÓN POR LA QUE LOS CIUDADANOS 

AL BUSCAR DETERMINADA INFORMACIÓN EN EL PORTAL Y ENCONTRARSE CON LA 

LEYENDA DE LA VEDA ELECTORAL, SABÍAN QUE PASANDO EL PERIODO ELECTORAL 

ESTARÍA DISPUESTA NUEVAMENTE.  

 

AHORA BIEN, PASANDO A ESTA GRÁFICA EN LA QUE PODEMOS VER LAS DIVERSAS 

MODIFICACIONES QUE SE LE HAN REALIZADO AL PORTAL, QUIERO COMENTARLES QUE EL 

COMPARATIVO DEL AÑO PASADO ES SIGNIFICATIVO PUES NO OLVIDEMOS QUE EL UNO DE 

ENERO DE DOS MIL DOCE ENTRO EN VIGOR LA NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA PARA EL 

ESTADO DE PUEBLA, POR LO QUE LAS MODIFICACIONES FUERON INMEDIATAS PARA 

CUMPLIR CON LA NUEVA DISPOSICIÓN; SIN EMBARGO EN ESTE AÑO TAMBIÉN SE HA 

TENIDO UN NÚMERO CONSIDERABLE DE MODIFICACIONES. 

 

CONTINUANDO CON LA PRESENTACIÓN VEAMOS LA ÚLTIMA GRÁFICA QUE NOS MUESTRA 

EL MONITOREO ANUAL DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, HAY UN INCREMENTO EN 

LAS MISMAS PUES EN LA PASADA ADMINISTRACIÓN SE TUVO UN TOTAL DE DOS MIL 

NOVECIENTAS CUARENTA Y DOS SOLICITUDES, COMPARADA CON TRES MIL TRESCIENTAS 

DIECISÉIS DE ESTA ADMINISTRACIÓN, ES TODO GRACIAS.” 

 

PUNTO CUATRO 

 

ACTO CONTINUO SE PROCEDE A PROYECTAR LAS GRÁFICAS DEL MONITOREO DEL 

SERVICIO EN LÍNEA (CHAT) Y TELÉFONO. LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA:  “BIEN, 

PUES COMO USTEDES SABEN TENEMOS UN SERVICIO EN LÍNEA EN EL QUE ATENDEMOS A 

LOS CIUDADANOS DE FORMA INMEDIATA Y EN VIVO, Y LES PRESENTO LAS SIGUIENTES 

GRÁFICAS DEL MES DE JUNIO Y MÁS ADELANTE EL TOTAL DE LO QUE VA DE ESTE AÑO 

DOS MIL TRECE; ESTAMOS VIENDO QUE SÓLO EN ESTE MES DE JUNIO SE ATENDIERON A 

CUATROCIENTOS ONCE CIUDADANOS EN EL CHAT, VEINTISÉIS POR CORREO Y ONCE POR 

TELÉFONO, ES DECIR EL SERVICIO EN LÍNEA HA SIDO EL MÁS UTILIZADO Y LOS USUARIOS 

LO VEN COMO UNA HERRAMIENTA SENCILLA PARA CONSULTAR SUS DUDAS SIN 

NECESIDAD DE ACUDIR DIRECTAMENTE A LAS DEPENDENCIAS O REALIZAR UNA 

SOLICITUD DE INFORMACIÓN, ES TODO GRACIAS”. EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR 

JAVIER CASTELÁN SEÑALA: “ARQUITECTA, ES INCREÍBLE COMO LA TECNOLOGÍA AYUDA DE 

MANERA FAVORABLE A LOS CIUDADANOS, Y EFECTIVAMENTE, CUANDO UNO INGRESA AL 

PORTAL EN LA SECCIÓN DE TRANSPARENCIA, DE FORMA CASI INMEDIATA, APARECE UNA 
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VENTANA EMERGENTE EN LA QUE TE PREGUNTA SI DESEAS AYUDA, ESTO FACILITA MUCHO 

LA BÚSQUEDA DE INFORMACIÓN SIN NECESIDAD DE REALIZAR UNA SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN O ANDAR NAVEGANDO EN TODO EL PORTAL SIN ÉXITO, GRACIAS”; A LO 

QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “GRACIAS POR SU COMENTARIO DOCTOR 

JAVIER, EFECTIVAMENTE ES UNA HERRAMIENTA MUY ÚTIL PARA AQUELLOS QUE 

NECESITAN DATOS CONCRETOS O SOBRE TRÁMITES Y SERVICIOS, QUE LES AHORRA 

TIEMPO, ES TODO GRACIAS”. 

 

SE PROCEDE A PROYECTAR LA GRÁFICA QUE CONTIENE EL COMPARATIVO DEL AÑO 2012 Y 

2013 Y LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “QUIERO COMENTARLES QUE A COMPARACIÓN 

DEL AÑO DOS MIL DOCE, EN ESTE AÑO HA INCREMENTADO MES CON MES LOS USUARIOS 

DEL SERVICIO EN LÍNEA, PUES HACE UN AÑO EN ESTE MES SE HABÍAN ATENDIDO 

NOVECIENTOS SETENTA Y UN CIUDADANOS, Y EN ESTE DOS MIL TRECE HASTA EL MES DE 

JUNIO SE HAN ATENDIDO MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y SEIS CIUDADANOS, LO QUE 

REPRESENTA UN INCREMENTO DEL NOVENTA Y DOS POR CIENTO, ESTO SE VE REFLEJADO 

MÁS CLARAMENTE EN ESTA GRÁFICA QUE SIGUE, PUES AL CIERRE DEL DOS MIL DOCE SE 

HABÍAN ATENDIDO MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y DOS CIUDADANOS, SIN EMBARGO A 

SEIS MESES DEL AÑO DOS MIL TRECE, SE HAN ATENDIDO MIL SEISCIENTOS VEINTINUEVE 

PERSONAS. 

 

AHORA BIEN, COMO YA SABEN NUESTRO SERVICIO EN LÍNEA PUEDE SER CALIFICADO POR 

EL CIUDADANO, ES POR ELLO QUE LES PRESENTO LA GRÁFICA CON LAS CALIFICACIONES 

QUE NOS HAN SIDO ASIGNADAS POR LOS CIUDADANOS, Y PODEMOS DECIR QUE LA 

ATENCIÓN EN LÍNEA ES CALIFICADA EN EL RANGO DE BIEN A MUY BIEN.  

 

SEGUIMOS CON LA ÚLTIMA GRÁFICA Y COMO LES COMENTABA AL INICIO, CUANDO 

VEÍAMOS LA GRÁFICA DE HOMBRES Y MUJERES EN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, 

SON MÁS LAS MUJERES QUIENES REALIZAN SOLICITUDES, PERO EN EL SERVICIO EN LÍNEA 

PRÁCTICAMENTE HOMBRES Y MUJERES UTILIZAN EL CHAT, ES TODO, GRACIAS.” 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI DESEAN HACER ALGÚN 

COMENTARIO RESPECTO A LAS ESTADÍSTICAS QUE LES HAN SIDO PRESENTADAS, A LO 

QUE ELLOS RESPONDEN “NO”. 

 

PUNTO CINCO 
 

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 

SEÑALA: “BIEN PASANDO AL PUNTO DE LA CONVOCATORIA COMIC 2013, QUIERO  

COMENTARLES QUE AL IGUAL QUE EL AÑO PASADO EMITIMOS UNA CONVOCATORIA PARA 

LA REALIZACIÓN DE UN COMIC QUE TRATARA EL TEMA DE PROTECCIÓN DE DATOS 

PERSONALES EN LAS REDES SOCIALES, Y ESTE AÑO HEMOS DECIDIDO LANZAR OTRA 

CONVOCATORIA QUE TOQUE TEMAS COMO “NO AL CIBERBULLYING” Y “CUIDADO CON EL 

SEXTING”, POR ELLO LES PRESENTO LOS SIGUIENTE: 

 

LOS CONVOCANTES SON LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA, INSTITUTO DE 

LA JUVENTUD DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, INSTITUTO MUNICIPAL DE ARTE Y CULTURA DE 

PUEBLA Y DERECHOS HUMANOS PAINAL MEDIA A.C. 
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SE TIENE PREVISTO QUE EN EL MES DE AGOSTO SE EMITA LA CONVOCATORIA, MISMA QUE 

ESTÁ DIRIGIDA A LA POBLACIÓN JUVENIL A NIVEL NACIONAL ENTRE 18 Y 29 AÑOS DE 

EDAD. LOS TRABAJOS SE ESTARÁN RECIBIENDO VÍA POSTAL O PERSONALMENTE EN ESTAS 

OFICINAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA, POR LO QUE LOS 

PARTICIPANTES TENDRÁN DESDE EL DÍA DEL LANZAMIENTO DE LA CONVOCATORIA HASTA 

EL DÍA VEINTICINCO DE OCTUBRE DE DOS MIL TRECE, EN UN HORARIO DE NUEVE DE LA 

MAÑANA A LAS CINCO DE LA TARDE. 

 

NUESTRO JURADO CALIFICADOR ESTARÁ INTEGRADO POR MAESTRO JOSÉ LUIS JAVIER 

FREGOSO SÁNCHEZ, COMISIONADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PARA EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE PUEBLA, 

MAESTRA LILIA MARÍA VÉLEZ IGLESIAS, PRESIDENTA DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA PARA 

EL DERECHO A LA INFORMACIÓN (AMEDI) CAPÍTULO PUEBLA, EL DOCTOR HEBER TAMAYO 

CRUZ, PRESIDENTE DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 

PUEBLA, SU SERVIDORA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, COORDINADORA GENERAL 

DE TRANSPARENCIA, EL ARQUITECTO EMMANUEL TORRES BAUTISTA, DIRECTOR DEL 

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, LA ARQUITECTA MARTHA 

PATRICIA SÁNCHEZ MATAMOROS, DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE ARTE Y 

CULTURA, EL LICENCIADO RAFAEL QUIROZ CORONA, DIRECTOR CORPORATIVO 

EMBRYONIC Y EL LICENCIADO OSCAR ARAGÓN PÉREZ, DIRECTOR MONSTER BOX, QUIENES 

SON EXPERTOS EN ESTE TIPO DE PUBLICACIONES. 

 

SE PREMIARÁN A LOS PRIMEROS TRES LUGARES DE AMBAS CATEGORÍAS. LA ENTREGA DE 

LOS PREMIOS SE REALIZARÁ EN EL MARCO DE LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNICIPAL 

DE LA TRANSPARENCIA” EL DÍA VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL TRECE, Y LOS 

PREMIOS CONSISTIRÁN EN: 

 

PRIMER LUGAR: UNA TABLET MARCA IPAD, PATROCINADA POR DERECHOS HUMANOS 

PAINAL MEDIA A.C. Y LA PUBLICACIÓN DE LA HISTORIETA, CON LA FINALIDAD DE SER 

DISTRIBUIDA EN LAS ACTIVIDADES DE LA CGT Y DERECHOS HUMANOS PAINAL MEDIA 

A.C.; POR LO QUE, SE LE DARÁ EL CRÉDITO AL AUTOR/A. 

 

SEGUNDO LUGAR: UNA MINI LAPTOP, Y SE LE DARÁ EL CRÉDITO AL AUTOR/A. 

 

TERCER LUGAR: UNA CÁMARA DIGITAL, Y SE LE DARÁ EL CRÉDITO AL AUTOR/A. 

 

TODO LO ANTERIOR INDEPENDIENTEMENTE DE LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DE LA 

CGT Y DERECHOS HUMANOS PAINAL MEDIA A.C., ES TODO GRACIAS”. 

 

EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR JAVIER CASTELÁN SEÑALA: “ARQUITECTA ME PARECE 

MUY ACERTADO QUE POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO SE EMITA ESTE TIPO DE 

CONVOCATORIAS, PUES SON TEMAS QUE AQUEJAN A NUESTRA JUVENTUD Y QUE EN 

MUCHAS OCASIONES ES MÁS FÁCIL HACERLES LLEGAR A TRAVÉS DE PUBLICACIONES 

COMO UN COMIC, POR LO QUE EL CONCURSO ES INTERESANTE Y PRODUCTIVO, ES TODO, 

GRACIAS”. 
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EN USO DE LA PALABRA LA MAESTRA INGRIED MANIFIESTA: “ARQUITECTA ESTOY 

ENTENDIENDO QUE TODOS LOS COMIC’S GANADORES Y NO GANADORES, QUEDARÁN EN 

RESGUARDO DE LA COORDINACIÓN, LO CUAL ME PARECE EXTRAORDINARIO, PUES SE IRÁ 

HACIENDO UN ARCHIVO, UNA GALERÍA, UN HISTORIAL, QUE SERVIRÁ PARA LAS 

ADMINISTRACIONES VENIDERAS, BIEN POR ESTE CONCURSO, GRACIAS”. 

 

PUNTO SEIS 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “BIEN, ESTO ES TODO REFERENTE A LA ORDEN DEL 

DÍA Y PREGUNTO ¿HAY ALGÚN COMENTARIO O PREGUNTA QUE REALIZAR?”,  A LO QUE 

LOS PRESENTES MANIFIESTAN QUE “NO”, POR LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: 

“BUENO QUIERO COMENTARLES QUE YA ESTAMOS TRABAJANDO EN UN REGLAMENTO 

MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA, CON LA FINALIDAD DE DEJAR NORMADO PARA LA 

SIGUIENTE ADMINISTRACIÓN ASPECTOS QUE LA PROPIA LEY DE TRANSPARENCIA NO 

CONTEMPLA, COMO POR EJEMPLO EL TIEMPO EN EL QUE SE DEBE REMITIR LA 

INFORMACIÓN FINANCIERA O EL PROCEDIMIENTO PARA NOMBRAR A UN MIEMBRO DE LA 

UNIDAD ADMINISTRATIVA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN CUANDO HA SIDO REMOVIDO, 

POR LO QUE EN BREVE LES HAREMOS LLEGAR EL ARCHIVO QUE LO CONTIENE PARA SUS 

OBSERVACIONES Y SE ENRIQUEZCA EL MISMO, ES TODO GRACIAS”. 

 

ACTO CONTINUO EL DOCTOR JAVIER CASTELÁN PREGUNTA: “ARQUITECTA YO QUIERO 

SABER SI YA NO VAN A ABRIR NUEVAMENTE EL TALLER DE TRANSPARENCIA QUE NOS 

COMENTÓ EN LA SESIÓN PASADA, GRACIAS”, A LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA 

RESPONDE: “ SI DOCTOR, ESTAMOS PROGRAMANDO LA APERTURA DEL MISMO LOS 

VIERNES DE NUEVE DE LA MAÑANA A DOS DE LA TARDE, PERO AUN ESTAMOS AFINANDO 

LAS FECHAS, EN CUANTO SE CONCRETE ESTE TALLER, LES HAREMOS LLEGAR LA 

INFORMACIÓN PARA QUE SE INSCRIBAN Y PARTICIPEN CON NOSOTROS, PUES ES UN 

TALLER MUY PRODUCTIVO Y PRÁCTICO, QUE NOS CAMBIA LA PERSPECTIVA AL REALIZAR 

UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN Y OBTENER UNA RESPUESTA, YA SEA DE ALGUNA 

DEPENDENCIA FEDERAL, ESTATAL O MUNICIPAL, ES TODO GRACIAS.” 

 

PUNTO SIETE 
 
CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL DÍA DE SU INICIO, PREVIO 
DESAHOGO DE TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO MAS HECHOS 
QUE HACER CONSTAR, SE DA POR CONCLUIDA LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
COMITÉ, MISMA QUE ES FIRMADA POR LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN, AL MARGEN Y AL 
CALCE PARA FE Y CONSTANCIA.--------------------------------------------------------------------------- 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

 

DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE 
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MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA 

 

 

 

 

 

DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO 

 

 

 

 

ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO 

PARA LA TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 

LIC. GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, 

ASESOR JURÍDICO DEL COMITÉ  
Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 

 
 
 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE SIETE QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO 
PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA ONCE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL TRECE.------------------------------------------------------ 


